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5  серпня  2021  року

ОНЛАЙН

в Конференційній  онлайн-залі  ГС  «Органічна  Україна»

на  платформі  Zoom

Час:  10.00-12.00

Шановні  панове!

Запрошуємо  Вас  взяти  участь  у  XXХХХVII  Регіональному  Форумі  «Органічна  Україна  2021.
Харків»!

Мета  –  посилення  політичного  діалогу  на  місцевому,  регіональному  та  національному
рівнях  для  сприяння  розвитку  органічного  виробництва.

Цей  захід  для:

Виробників  органічної  продукції,  які  хочуть  знайти  інструменти  для  покращення  своєї1.
діяльності.
Сільськогосподарських  товаровиробників,  які  цікавляться  темою  органічного2.
виробництва  та  хочуть  стати  органічними.
Фахівців  обласних  державних  адміністрацій.3.
Всіх  зацікавлених  в  розвитку  органічного  виробництва.4.

На  XXХХХVII  Регіональному  Форумі  «Органічна  Україна  2021.  Харків»  будуть  висвітлені
наступні  теми:

стан  органічного  виробництва  у  Харківській  області  у  2020  р.;
законодавче  регулювання  органічного  виробництва  та  його  впровадження  у
Харківській  області;
державна  та  регіональна  підтримки  органічного  виробництва  і  фермерства  у
Харківській  області  у  2021  р.;
співпраця та  кооперація  сільськогосподарських  виробників  та  переробників  –  досвід  та
ринкові  пропозиції  Харківської  області  та  досвід  інших  регіонів;
як  збільшити  споживання  органічної  продукції  в  області,  локальні  продажі;
технології  органічного  виробництва;
сертифікація  органічного  виробництва  та/або  обігу  органічної  продукції;
експорт  органічної  продукції.
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Програма  [2]

Участь  безкоштовна  за  умови  попередньої  реєстрації  за  посиланням:  http://bit.ly/385VGZM
[3]

Онлайн!  Зі  свого  робочого  чи  домашнього  комп’ютера,  з  будь-якої  точки  світу.

Зазначена  реєстрація  є  також  анкетою  для  покращення  комунікацій  із  зацікавленими
сторонами.  Тому  прохання  виділити  час  та  заповнити  її.  Ми  цінуємо  кожну  вашу  секунду,
тож  увесь  час  міркуємо  над  тим,  як  зробити  здобуття  знань  про  органічне  виробництво
швидким та  ефективним.

Організатори:  ГС  «Органічна  Україна»  ,  Харківська  обласна  державна  адміністрація  Під
патронатом:  Міністерства  розвитку  економіки,  торгівлі  та  сільського  господарства  України
Регіональні  Форуми  «Органічна  Україна  2021»  проводяться  за  підтримки  Швейцарії  в
рамках  швейцарсько-української  програми «Розвиток  торгівлі  з  вищою доданою вартістю в
органічному  та  молочному  секторах  України»,  що  впроваджується  Дослідним  інститутом
органічного  сільського  господарства  (FiBL,  Швейцарія)  у  партнерстві  із  SAFOSO  AG
(Швейцарія),  www.qftp.org  [4].  Фінансові  партнери:  ТОВ  «ТД  «БТУ-Центр»,  ТОВ  «НВП  «5
Елемент».

За  інформацією  звертатися  за  телефоном  068  17-17-575,  Лілія  Корсак,  координатор
Стратегічного  комітету  з  відродження  родючості  ґрунту  ГС  «Органічна  Україна»

До  зустрічі  на  Регіональних  Форумах  «Органічна  Україна»!
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